

от **29 МАР. 38.**

Ленинград

Газета № . . . . .

## **ГОРЬКОВСКИЕ ДНИ В ЛЕНИНГРАДЕ**

Вчера трудящиеся города Ленина вместе со всей советской страной отмечали 70-летие со дня рождения величайшего мастера художественного слова, пламенного борца за дело рабочего класса А. М. Горького.

В школах и вузах, на заводах и фабриках, в рабочих клубах и домах культуры состоялись многолюдные собрания и вечера.

Во время митингов на Кировском заводе по просьбе рабочих были прочитаны бессмертные произведения Горького: «Песня о Соколе», «Песня о Буревестнике» и другие.

На многолюдных митингах писчебумажной фабрики, носящей имя великого русского писателя, рабочие вновь перечитывали письма, присланные им в свое время Максимом Горьким с призывом работать по-социалистически, на благо своей родины.

В Ленинграде открылись десятки выставок, характеризующих жизненный путь и творчество А. М. Горького.

Ленинградские театры отметили знаменательную дату постановками пьес великого русского писателя. В Большом Драматическом театре имени М. Горького были показаны «Мещане». Перед началом спектакля вступительное слово о литературной и публицистической деятельности Горького произнес член-корреспондент Академии Наук, профессор Н. К. Пиксанов. В фойе театра организована горьковская выставка. В театре Драмы имени Пушкина, вчера шла пьеса Горького «Враги», в театре под руководством заслуженного артиста республики С. Э. Радлова — «Васса Железнова».

Трудящиеся Кировского района собрались вчера в доме культуры имени Горького на вечер, посвященный памяти гениального писателя. В фойе театрального зала открылась выставка на тему «Горький в искусстве».